

中甲主帅掌掴主裁事件还原

7月23日,在2023赛季中甲联赛第15轮比赛中,南京城市队主场4:0大胜辽宁沈阳城市。在比赛中,出现了让人震惊的一幕:沈阳城市队主帅段鑫在上半场快要结束时掌掴当值主裁。

如此针对裁判的暴力行为在足坛非常罕见,因此段鑫此举迅速引爆了舆论场。那么,当时事件的前因后果究竟是怎样的呢?

沈阳主帅掌掴裁判后摔倒

来看本次事件发生的源头:比赛进行到上半场快要结束时,沈阳队投诉南京城市队球员梅西·保利有肘击动作。

梅西有没有所谓的“肘击”?当时南京城市队进攻将球斜传至禁区,梅西正常起跳争顶,回放显示并不存在故意肘击行为,可能因为连带作惯性,碰到了沈阳队防守球员。

从事件源头这一判罚来看,基本上没有太多争议。纵观上半场主裁的吹罚,也没有明显过错,比赛官方解说表示:“其实从目前来讲,主裁

判的判罚是比较统一的,也是比较公正的。”

然而,沈阳队替补席上多人抗议不满,陈浩先是向一名替补席人员出示黄牌,随后一直喋喋不休的段鑫突然“爆发”,试图打掉主裁出示的黄牌,手上也一直在指指点点。主裁当即向段鑫出示红牌,而段鑫直接打了主裁一巴掌。

没过多久,段鑫忽然自己跌倒在地,沈阳队见状立马去喊救护车进场,救护车也及时到来。不过,段鑫随后又站了起来,步行从球员通道离场。



沈阳染红球员怒踹替补席

替补席的混乱平息之后,主裁重新吹哨继续比赛。然而沈阳队球员似乎对梅西·保利有“情绪”,梅西一次角旗区护球时被踢倒在地,引发南京城市队球员的不满,也再次导致了场上的混乱。

随后,沈阳替补席球员姜峰冲上前去,好在被队友及时拉拽,没有让事态进一步扩大。随后,主裁向姜峰出示红牌。姜峰下场时,一脚踹向替补席座椅。

赛后,辽宁沈阳城市俱乐部官方第一时间发声表态:我俱乐部领队(实际为主教练)段鑫对裁判判罚有异议,出现了不理智举动,违反了中国足协联赛纪律准则,赛后我俱乐部管理层已经与段鑫进行了沟通,段鑫以及一线队管理人员认识到错误的严重性,也第一时间找到比赛监督和当值裁判,就不理智行为进行诚挚道歉。在一一线队从客场返回沈阳后,俱乐部将根据国家体育总局最新行业整顿要求,对球队存在问题内部整改。

韩乔生:裁判“业余”就能扇耳光?

根据足协相关纪律准则,对比赛官员实施暴力行为将至少被停赛半年。

著名解说员韩乔生也在社交媒体上说道:“我看网上有人说了,只谈教练扇裁判耳光,不谈裁判业余等等这都是要流氓,还有人夸扇得好。那我就想问了,裁判再业余能扇人家耳光

吗?法庭上觉得法官判的不公平,就可以打人了吗?有人说那主教练段鑫是老实人,人被欺负到这份上还管那些,兔子急了还咬人呢。但我想说,打人能解决问题吗?现在是法治社会了,打人走到哪都是理亏啊!”

据《扬子晚报》张晨瑆 张昊

段鑫就掌掴主裁致歉

让中国足球蒙羞,无条件接受足协处罚

7月24日晚,辽宁沈阳城市足球俱乐部领队段鑫通过该俱乐部官方微博发文致歉。全文如下:

昨晚事情让中国足球蒙羞,始作俑者是我,我错了,错了就是错了。我的行为违反中国足协联赛纪律准则,无条件服从裁判判罚,我没做到,还做出出格举动。这是我从教30多年以来,从来没有

发生过的事情,我已经知道问题严重性,真心向裁判组道歉,向场上队员道歉,向球迷道歉。越是老兵,越应该走在学习的路上,越应该尊重对手、裁判和球迷,给青少年作正能量示范,而我呢,不应该出现的问题出现了,尤其是全足球行业教育整顿期间,我迷失了方向。

今天在南京登机前,有球迷特地送

来鲜花,希望我早日恢复健康,重新振作。多么可爱的球迷,真对不起他们。

我郑重声明:我无条件接受中国足协处罚,一定认真学习足协相关法规文件,这起违纪事件对我是第一次,也是最后一次,感谢支持我和俱乐部的球迷,真心对相关人士说声对不起。

据澎湃新闻

有话直说

切莫“扇”掉体育比赛规则

《北京晚报》孟雅檀

无论是否争议判罚,打人总是不对的。足球比赛中主裁判是控制全局比赛尺度的责任人,听从主裁判的判罚,尊重主裁判的权威是所有教练员、运动员都必须遵守的规则。对判罚不满,应该用合理合规的方式表达诉求,对主裁判扇耳光,完全是无视赛场规则,不尊重体育精神,也涉嫌违反《治安管理处罚法》。

中国足球为什么总是出现这种恶性事件?既有部分球员素质不高的原因,也有部分裁判执法水平不高的因

素。裁判对比赛规则的运用死板僵化,甚至经常出错,导致了很多错判漏判,严重妨害了比赛的公平。当裁判对比赛失控,教练员和运动员的情绪也难免失控,恶语相向、拳打脚踢的球场暴力,多发生在判罚不公频繁或明显的场次。就这场比赛来说,对主教练打人必须作出应有的惩戒;而裁判执法到底有没有不公,也应该秉公作出裁定。

近期,中国足协对违规违纪教练和球员连开罚单,既表明加大治理乱象的力度,也表明中国足坛乱象频仍

的局面尚未根本扭转。主教练扇主裁判的耳光,再度表明中国足球问题成堆积重难返,去沉疴还须下猛药。

但愿这一记扇向裁判的耳光,能够警醒更多的官员、教练、球员和裁判,把心思和精力放在球场上,而不是或四处伸手或大打出手。竞技比赛最讲求的就是规则,没有规则意识,体育赛事就无法进行,整个体育产业也没有办法良性发展下去,体育比赛千万不能“扇”掉规则。从干干净净的足球踢起,中国足球才有希望。

以水为灵感

巴黎奥运会火炬揭晓



据新华社巴黎7月25日电 在巴黎奥运会倒计时一周年即将到来之际,巴黎奥组委于25日正式揭晓本次奥运会及残奥会的火炬设计。

巴黎奥运会的火炬由法国著名设计师马修·勒汉纽尔设计完成。火炬整体为光泽度极高的香槟金色,采用对称设计,整体长70厘米,最大直径10厘米,最小直径3.5厘米,重约1.5千克。

据勒汉纽尔介绍,他在完成这一设计时,水是重要灵感来源之一,原因是巴黎奥运会的筹办以及举办过程与水息息相关。火炬下半部分的3D波动效果,正是取自于水波纹的形象。

“巴黎奥运会的火种在希腊采集后,将跨越地中海从法国的马赛港登陆,除了在法国本土传递以外,奥运火种还将跨越大西洋、印度洋以及太平洋,在法国的海外省传递。”组委会介绍说。此外,作为巴黎市中心的地理标志之一,塞纳河将作为本次奥运会的开幕式举办地,拉近了巴黎奥运与水的关系。

火炬设计的另外两个要素为平等与和平。据巴黎奥组委介绍,平等一方面意味着奥运会和残奥会在筹办过程中占有同样重要的地位,从巴黎奥运会的会徽到吉祥物的设计,无不彰显着这一理念;此外平等也象征着性别平等,巴黎奥运会将成为历史上首次男女参赛运动员人数完全相同的三届奥运会。

“火炬的设计,无论从纵向还是横向来看,都完美对称,反映了平等的理念;而圆润的线条、简洁纯粹的设计传递着团结的信息,也代表着奥运会的和平理念。”组委会说。

为了进一步减少筹办支出,巴黎奥运会的火炬将循环利用,制造商总计将生产2000支火炬,供一万多名奥运会和残奥会火炬手使用。

巴黎奥运会将于2024年7月26日至8月11日举行,残奥会将于8月28日至9月8日举行。

一年7亿欧元

姆巴佩还不动心?



当沙特联赛报价姆巴佩后,一切都朝着玄幻的方向发展。7月25日,利雅得新月向姆巴佩提供的合同总收入为7亿欧元,其中一年工资为2亿欧元。

外媒记者罗马诺表示:“利雅得新月计划为姆巴佩提供2亿欧元每年的净工资,通过商业活动姆巴佩的收入最高可以达到7亿欧元,他拥有100%的肖像权。”

The Athletic也确认了利雅得新月3亿欧报的姆巴佩的消息:“巴黎已经收到了利雅得新月对姆巴佩的3亿欧报价,这将构成创造世界纪录的转会费,并让姆巴佩获得一份极为丰厚的薪水。”

此外,沙特这份合同仅仅为期一年,一年后姆巴佩仍可自由转会,加盟皇马。不过目前姆巴佩还未与利雅得新月沟通,巴黎正在等待球员方对于报价的回应,也有其他俱乐部提出了球员交换的方式引进姆巴佩。

在利雅得新月喊价后,多家欧洲豪门俱乐部也开始了行动。据德国天空体育透露,巴黎近3天收到了很多交易请求,切尔西、曼联、热刺、国米和巴萨都对姆巴佩感兴趣,有些球队还提供互换球员的交易方案,而巴黎对姆巴佩的立场没有改变,他们仍想出售这位球员。

根据7月24日RMC拍摄到的画面,留在巴黎的姆巴佩未受外界消息影响,继续前往巴黎基地开展训练。

据澎湃新闻